



文明无止境 创建不停步

——为民创城引领城市蝶变



提升道路通行更便捷



志愿者进社区开展服务活动

“当清晨的第一缕阳光洒在玻璃窗上的时候,站在阳台上往下望去,小区内绿树成荫,路面干净整洁,休闲座椅、健身器材一应俱全,分类垃圾桶有序摆放,治安防控设备实时监控着小区里的一切,再往远处望去,人民路上车水马龙,赵王河公园内市民们正在进行晨练,我们的幸福感、获得感都在稳步提升。”11月1日,在市区公园一号小区,说起创城之变,市民牛杰感慨,“创城,受益最多的还是咱普通群众!”

更便捷、更舒适、更美好,城区市民生活发生的变化,与全国文明城市的创建密不可分。

新一轮创城工作启动以来,我市瞄准新目标,压实新任务,持之以恒抓落实,全力争创全国文明城市,不断提升城市形象品位和文明程度,提高群众生活品质和

文明素养,实现了文明城市与文明市民共同成长、共同提升。

住得舒心,是群众最基本的愿望。老旧小区实施改造提升项目,极大地便利了居民生活。

“以前我们小区垃圾遍地、路面坑洼,经过改造后,环境变好了。”近日,在丰鑫园小区,业主们提起改造后的小区,纷纷竖起大拇指。楼房“穿衣”,墙体粉刷、路面整修、规划停车位、路灯亮了、设施完善……改造后的丰鑫园小区让居民们幸福感飙升。

创建中,我市始终坚持“创建为民、创建惠民、创建靠民”,以人民群众的“幸福清单”为文明城市建设的“责任清单”,下足“绣花”功夫,推动创建工作各项措施落实落细。

在市区,每天早晚交通高峰期,许多

主次干道交通路口,都能看到“红马甲”的身影。穿着红马甲的志愿者们活跃在城市的每一个角落,创城让“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神在我市绽放光芒。

志愿服务队、志愿者活跃在各行各业、各条战线上,献爱心、送温暖,志愿服务已蔚然成风。

高楼大厦是一个城市的“面子”,展现着城市的形象,背街小巷是“里子”,承载着百姓的幸福。打造良好的城市形象,关系着一个城市的影响力和核心竞争力。治理与改造背街小巷是纾解城市疑难杂症、提升城市品位的一剂良药。

“这条街道提升改造后,我们这里的交通条件大大改善了……”近日,城区双河东路附近的小区居民对该条路的提升工程赞不绝口。双河东路是一条背街小巷,近年来,随着附近居民的增多,这条街

道已经影响到周边居民的生产生活。改造后的双河东路,让市民们感受到政府创城的决心。

“现在公园多了,环境美了,没事的时候就出来转一转、看一看,心情更愉悦了。”11月1日,在新天地公园,市民王梅开心地说。

近年来,我市不断提升背街小巷,打通“断头路”,新建便民市场、停车场、公园绿地,城市基础设施和公共服务功能不断完善,这些民生项目顺利实施,是全市上下持续创城的结果。

创建全国文明城市只有起点,没有终点。群众的幸福感、获得感是文明城市创建的试金石,身边的美好变化是广大群众增强幸福感的源泉。人人参与,人人创城,惠及人人,我市的创城之变,擦亮了城市的每一个角落。文/图 记者 全志华

菏泽至郓城城际公交恢复运营

本报讯(记者 全志华)近日,记者从菏泽汽车总站获悉,自10月29日起,菏泽城际公交恢复郓城(961、963)线路运营。

郓城961线路,菏泽汽车总站发车时间为6:00—18:00。郓城963线路,菏泽高铁站发车区至郓

城汽车站,菏泽至郓城方向发车时间为7:00—18:00,郓城至菏泽方向发车时间为6:00—16:30。

菏泽城际公交将根据疫情变化及客流情况,科学合理调整班次,并及时公布。凡乘坐城际公交的乘客,上车前均需扫描场所码,出示健康码、行程码,4天内

有效核酸检测阴性证明(电子版和纸质版均可),市外需出示48小时内有效核酸检测阴性证明,无法提供核酸检测阴性证明的严禁乘坐城际公交。

乘坐城际公交乘客需全程佩戴口罩,如不听从驾驶员劝告,拒不佩戴口罩者,驾驶员有权拒绝乘车。

“大爷,今天想剪个什么样儿的发型啊?”“老样子,头发剪短一点,这样利索……”近日,在郓城县什集镇什集村党群服务中心,公益理发志愿服务活动正如火如荼举行,需要理发的老年人早早地洗好头发,在活动室内排队等候。

为弘扬“尊老敬老爱老助老”的优良传统,什集镇公益理发志愿服务队开展了为期7天的“五为有我、从头出发”公益活动,为全镇各村孤寡老人和行动不便的居民提供理发服务,使老年人感受到了温暖。

记者 全志华 摄



结婚领证有惊喜 婚礼仪式现场办

郓城县创新结婚模式引领婚嫁文明新风尚

本报讯(记者 王燕)“惊喜100分,仪式感100分,氛围感100分,一分钱没花还赠送一场西式婚礼仪式,在郓城结婚幸福感真的爆棚。”10月28日,刚结婚的新娘高亚伟回忆婚礼现场时仍激动不已。

高亚伟是郓城县唐塔街道西苑社区居民,与爱人王羽超经过了一段时间的“恋爱奔跑”后,决定步入婚姻殿堂。当一对新人来到郓城县婚姻登记处领证时,工作人员还为他们举办了一场意想不到又终生难忘的婚礼仪式。

“县民政局婚姻登记处工作人员主持婚礼比婚庆公司司仪还专业,当对着国旗宣誓的时候,我太感动了,差点哭花了妆。”高亚伟告诉记者。

据了解,郓城县婚姻登记处领证大厅分为中式和西式,中式领证厅约140平方米,以红色为基调,T台两旁布满鲜艳的尤加利盆花,服装备有秀禾、中山装等;西式大厅约90平方米,白

色烛台配上粉色拱门,氛围感十足,让郓城县的每对新人都可以自由选择属于他们的浪漫婚礼。

“家人对喜事新办都很认同,尤其是在我们宣读结婚誓词时,看到我媳妇感动得掉眼泪,让我更加坚定地认识到选择新事新办的领证仪式是对的,不仅省去了繁琐的结婚环节,省下来的开销还可以贴补我们的小日子。”王羽超说。

郓城县婚姻登记处主任马华丽介绍:“领证人员负责主持,其他工作人员帮忙更换婚服兼职摄影摄像,这种简洁、庄重、大方的领证仪式,大大减少了因操办大型婚礼婚宴带来的经济压力和精神负担。”

今年以来,郓城县以“文明建设年”活动为契机,大力弘扬婚丧嫁娶节俭朴实之风,全面推崇喜事新办、简办,该县婚姻登记处创新的结婚模式在当地广受好评并蔚然成风。



给老人免费理发 让爱从“头”开始



—— 你我携手·共创美好家园 ——
文明始于心, 创建践于行。我学习我践行